

vk.com/  
kolchuginewsTelegram-канал  
@KOLCHUGINNEWS

№40 (795)

11 октября 2023 г.

● ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ ●

Издаётся с 12.10.2011

ПЛАНЕРКА

15 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ОТЦА В РОССИИ

## Отопительный сезон: сложное начало

Не без проблем начался отопительный сезон в Кольчугинском районе. Отчитался на еженедельном плановом совещании у главы администрации района новый директор МУП «Кольчуг-Теплоэнерго» Андрей Федотов.

Тепло начали давать в дома с понедельника, 2 октября. И тут же начались порывы сетей. При изношенности теплосетей за 70% это вполне обычное явление. В летнее время «Кольчуг-Теплоэнерго», конечно, готовится к новому отопительному периоду. Латает наиболее проблемные места. Но в каком месте прорвёт сотню с лишним километров изношенных труб, точно предсказать смогут разве что экстрасенсы.

На пике проблем в середине недели без отопления оставались более 2200 человек. Ремонтные бригады работали без выходных. К началу совещания тепла не было на Шмелева, 13 и в 12-ти домах на улицах Зернова и К.Маркса. Шмелева, 13 запустили в тот же день вечером, а дома на Зернова и К.Маркса, где проживают 84 человека, собирались на следующий день.

## Месячник санитарной очистки продолжается

В первую декаду октября в месячнике санитарной очистки приняли участие 84 человека. Привлечено 7 единиц спецтехники. Произведена уборка на площади 69000 квадратных метров. Вывезено 10 тонн мусора. Сообщил на еженедельном плановом совещании у главы администрации Кольчугинского района заместитель главы по жизнеобеспечению Андрей Ершов.

По всей вероятности, эти данные не учитывают ряд коммерческих предприятий и организаций, которые уже провели уборку прилегающих к их зданиям территорий и вывезли мусор на полигон самостоятельно.

Общероссийской субботник планируется на 14 октября.

## График не предоставили

ООО «Хартия» до сих пор не представила управляющим компаниям и ООО «ПК «Строй-Сервис» график вывоза мусора с контейнерных площадок города. Об этом на еженедельном плановом совещании у главы администрации Кольчугинского района заявил представлявший интересы ООО «ПК «Строй-Сервис» руководитель ООО «ЖЭУ №3» Александр Ильин.

Напомним, что 25 сентября на совещании, посвящённом проблемам сбора и вывоза мусора, руководители ООО «Хартия» пообещали предоставить такой график в ближайшее время. Было высказано пожелание сделать это до начала октября. Совещание проходило у Кольчугинского межрайонного прокурора в рамках прокурорской проверки.

А. ГЕРАСИМОВ

ГОТОВНОСТЬ К ЗИМЕ

## Будет привлекаться техника лесного комплекса

2 октября на оперативном совещании в Правительстве региона под председательством Губернатора Александра Авдеева обсудили вопрос закупки дополнительного оборудования для спецтехники Владлесхоза: её планируется привлекать для уборки дорог на территории Владимирской области в зимний период.

Установка навесного оборудования — коммунальных щёток и гидроприводных поворотных отвалов — на «лесную» технику позволит закрыть дефицит спецмашин и избежать коллапсов в случае обильных снегопадов, которые стали типичными для последних зим. Решено закупить 27 комплектов навесного оборудования, сообщил министр транспорта и дорожного хозяйства Николай Теняков. При этом, даже если в сезоне 2023/2024 годов оно не потребуется для ухода за дорогами, лесникам пополнение всё равно не будет лишним. Осуществить закупку планируется в течение ближайших двух месяцев.

Пресс-служба Правительства Владимирской области



## И дом построил

День отца в России появился не так давно — в 2021 году, после соответствующего указа Президента. Празднуется он в третье воскресенье октября.

И это правильно. Нужно всеми силами поднимать статус отца, не сводить его роль в семье лишь только к роли добытчика и кормильца. Папа — опора семьи во всем. Это трудно и очень ответственно. И как здорово, что всё больше мужчин относятся к своему отцовству осознанно и принимают активное участие во всем, что касается жизни семьи.

Именно такой папа — герой нашей сегодняшней публикации Сергей Денисов.

На снимке он с женой Екатериной и детьми. Старшему, Никите — 13 лет, Еве — 11 и младшему сынишке Кузьме — 4 годика. И все детки — активные молодые люди, занятые и увлеченные. Никита с самого младшего возраста тренируется в клубе единоборств «С.П.А.С.», Ева занимается хореографией в ансамбле «Метелица», а даже четырехлетний Кузьма кроме

детского садика посещает занятия в центре «Карпуз».

и высшее образование получил во Владимирском политехническом институте.

В колледже он познакомился со своей будущей женой Екатериной. Она была его преподавателем по информатике. Такая романтическая и красивая история любви.

Казалось бы, как при такой занятости и нагрузке успевать общаться с детьми и вместе проводить время. Но они успевают. Увлекаются горными лыжами и коньками. Папа ходит в походы с клубом «С.П.А.С.» со старшими детьми. Есть и ещё хобби — охота.

А ещё Сергей построил дом. И семья живет в нём уже два года.

Дай Бог Сергею и его замечательной семье счастья, любви и взаимопонимания на долгие годы!

С. ПАВЛОВА

## 10 лет в ПОИСКЕ

Знаете ли вы, что наш город является негласным центром интеллектуальных игр Владимирской области? Конечно, и в других городах нашего региона есть любители командных игр по отгадыванию вопросов на время. Но только у нас вот уже в 10-й раз состоялся областной интеллектуальный слёт «ПОИСК», получивший свою прописку в загородном лагере Дубки ещё в далёком 2012 году.

Идея создания принадлежит тогдашнему заведующему отделом молодёжи Светлане Викторовне Кирилловой.

Каждый год на кольчугинскую землю приезжают умные, жизнерадостные, энергичные парни и девчонки. Приезжают за тем, чтобы «прокачать» свои мозги, играя в «Свою игру», «Что? Где? Когда?» и «Брэйн-ринг», посоревноваться в силе и ловкости в «Дневном дозоре» и, самое главное, за непередаваемой атмосферой. За 10 лет игр география команд-участниц немного менялась, и сейчас можно с уверенностью сказать, что слёт из областного вырост в межрегиональный. В прошлом году к нам приезжали команды из Липецкой и Самарской областей, а в этом Самарскую команду сменили гости из Ярославской области.

В этом сезоне ведущими основной интеллектуальной программы выступили Екатерина и Максим Кузнецовы из Владимирского интеллектуального клуба «Команду». Для них это уже не первый слёт в Дубках.

Меняются составы команд, их названия, состав кураторов, но неизменным остаётся насыщенность и разнообразие программы как образовательной, так и развлекательной.

Успешное проведение слёта возможно благодаря слаженной работе всего коллектива, трудящегося над созданием программы и активностей. В

этом году состав такой. Организаторы: Вадим Александрович Пестов, Александр Зуев, Вадим Морозов, Алина Зуева, Сергей Молин. Кураторы: Антон Артемьев, Анастасия Диленко, Анатолий Подыман, Тимур Ященко, Валентина Наумова, Ульяна Наумова, Александр Жулин, Вероника Шудина, Иван Павлов.

Также сложно представить себе слёт без помощи спонсоров – людей, которые с радостью поддерживают талантливую молодёжь. Мы благодарим за оказание спонсорской помощи АО «Зио-Мет» и Савельева Олега Викторовича.

А что же собственно это за проект, ради которого участники готовы преодолевать сотни километров?

В первый день – знакомство с лагерем, своим куратором и, конечно же, торжественная церемония открытия слёта, которую провели автор проекта Светлана Викторовна Кириллова и заместитель



главы по социальным вопросам Елена Анатольевна Семёнова. Следом участников ожидал интеллектуальный блок. Затем прошла общая игра, направленная на командообразование. Завершился день вечерним шоу, на котором были подведены промежуточные итоги и сыграны несколько интеллектуальных игр.

Второй день, как и предыдущие, стартовал с зарядки, но с прошлого года у участников появился вариант посетить занятия по йоге. В этот день участников слёта ждали сразу три вида интеллектуальных игр: «Что? Где? Когда?», отборочные игры «Своей игры» и Брэйн-ринга.

В третий день помимо интеллектуальных забав состоялась игра «Дневной дозор» и

душевный вечерний костёр с песнями под гитару.

В четвёртый день участников ожидали финалы индивидуальной «Своей игры» и Брэйн-ринга, подготовка гала-концерта, церемония награждения и запуск (китайских) фонариков с желаниями.

В завершение дня прошла массовая игра в Мафию и дискотека.

Текст и фото: А. ЗУЕВ



### ПРОЕКТ ДДИ

## Обмен опытом – важная часть работы

гут становиться агрессивными, или, потеряв надежду на понимание их сигналов, вовсе отказываются от общения. В таких случаях незаменимы средства АДК (альтернативная и дополнительная коммуникация), позволяющие как улучшить понимание речи, так и выразить потребности и желания доступными ребенку способами.

Обмен опытом – немаловажная часть в нашей работе. В рамках реализации проекта по альтернативной и дополнительной коммуникации «Без лишних слов» на базе ДДИ состоялось открытое занятие с участием учителя-логопеда Коррекционной школы-интерната г. Кольчугино. Специалист провела занятие, на котором продемонстрировала элементы дыхательной гимнастики, комплекс упражнений для развития мелкой моторики, показала приемы сопоставления предмета и изображения на карточке, сопоставление упражнения



с картинкой и соотношение по цвету. Все задания были объединены одной темой – «Осень».

Специалисты, присутствующие на занятии, могли задать интересные вопросы и получить на них исчерпывающие ответы. Подобный обмен

опытом позволит в дальнейшем более эффективно использовать средства альтернативной и дополнительной коммуникации на занятиях.

ГКУСОВО «Кольчугинский детский психоневрологический интернат для детей с особенностями развития»

**ФОНД ПОДДЕРЖКИ ДЕТЕЙ** находящиеся в трудной жизненной ситуации



Актуальным остается вопрос социализации и интеграции детей с ментальными нарушениями в общество. Очень сложно наладить общение и взаимодействие с детьми, не владеющими речью и испытывающими трудности в понимании обращенной речи.

Из-за этого у многих детей возникают поведенческие проблемы. Они мо-